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                                           REPUBLIKA SRBIJA 

                                  ZAŠTITNIK GRAĐANA 
 

Poštovani gospodine Sepi, 

Sa izvesnim zakašnjenjem obaveštavamo Vas o koracima koje preduzimamo kako bismo 

unapredili informisanje nacionalnih manjina koje žive na prostoru centralne Srbije.  

Kao što ste konstatovali u svom dopisu, RTS trenutno u programu ima emisiju „Građanin“, 

namenjenu svim nacionalnim manjinama.  Ova emisija je prošle godine produžena (trajanje 

40 minuta) i u novoj programskoj šemi na programu je svakog utorka u 14 časova na 

RTS1.  Repriza ove emisije je takođe, u redovnoj programskoj šemi svake subote na RTS2. 

Shodno Zakonu o javnim medijskim servisima i obavezi RTS-a da javni interes ostvari 

kroz programske sadržaje kojim obezbeđuje očuvanje i izražavanje kulturnog identiteta 

nacionalnih manjina,  a vodeći računa da nacionalne manjine prate određene programske 

celine i na svom maternjem jeziku i pismu, preduzeli smo i određene korake.  Planiramo da 

u novoj sezoni  uvedemo  emisiju vesti na albanskom, bugarskom i rumunskom jeziku. 

Ova polusatna emisija išla bi svakog radnog dana u jutarnjem i večernjem terminu. U 

nekoliko narednih meseci formiraćemo redakciju koja će uređivati vesti na jezicima ovih 

nacionalnih manjina. O tome smo prošle nedelje razgovarali i sa savetnicima za programe 

u oblasti medija pri Misiji OEBS-a koji su izrazili želju da finansijski pomognu  ovaj naš 

projekat.  

Ukoliko nam finansijske i tehničke mogućnosti to budu dozvolile, planiramo da sa novim 

programom na jezicima nacionalnih manjina počnemo u oktobru ove godine o čemu ćemo 

Vas blagovremeno obavetiti. 

 
S poštovanjem,                                                     

                                                                         Glavni i odgovorni urednik  

                                                                     Informativnog programa RTS-a 

 

                                                                                            

                                                                             Nenad LJ. Stefanović 


